
第５９号 にししん景況レポート ２０２４年７月～９月期  特別調査 の結果 

「中小企業におけるデジタル化とキャッシュレスへの対応について」 

 
 
 

１. 貴社では、事業上の情報収集・情報発信等において、パソコンやスマートフォン等でインターネットを利用しています
か。また、同様に事業上で電子メールを利用していますか。 

 

２. 貴社では、インターネットバンキングを契約していますか。契約している方は、契約している主な理由または状況を１つ
選んでお答えください。契約していない方は、契約していない主な理由を１つ選んでお答えください。 

 

３. ７月に実施された新紙幣の発行に伴い、貴社では何らかの対応（設備投資など）を実施しましたか。また、新紙幣導入を
機にキャッシュレス支払手段の導入または強化をしましたか。 

 

４. 貴社では、取引先や顧客との決済にあたって、現在、どのようなキャッシュレス支払手段を活用していますか。主に活用
しているキャッシュレス支払手段を３つ以内で選んでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 



５. 問４で挙げたキャッシュレス支払手段について、導入している方は感じている不満を、導入していない方は導入していな
い理由を３つ以内で選んでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 


